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スターリンク設置マニュアル

広域災害及び広域避難を対象とした避難者支援業務のデジタル改善に関する調査研究
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注意事項

設置における注意事項

• 本設置作業の推奨作業人数は１名である。
※重量のある機材が含まれるため、ディッシュアンテナの設置は可能な限り2名で作業することが望ましい。
※それ以外の機材設置は1名で可能である。

• ディッシュアンテナは稼働時に北側を向いて衛星を捕捉するため、北側に建物や樹木等の障害物がない場所への設置を推奨。

• スターリンクおよび可搬型電力等の機材のうち、防水となっているものは [ディッシュアンテナ]  のみである。
• ディッシュアンテナ以外の[標準(Wi-Fi)ルーター]、[電源ユニット] および [可搬型電力]  等は降雨・降雪時に濡れないよう屋内に設置すること。

その他注意事項

• 本マニュアルは、総務省が災害対策用移動通信機器として備蓄しているスターリンクの機能構成を前提として作成しており、実際に使用される機器によっては、仕
様、付属品等が異なる場合がある。

• 本マニュアルにおける可搬型電力は、実際に使用されるスターリンクに付属しない場合、別途手配が必要となる。また別途手配した可搬型電力の機種等によっては、
本マニュアル内の図の構成と異なる場合がある。
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１ 開梱(1/3)

実際はこのように収納されている。スターリンクの箱を開け、ラミネートされたマニュ
アルを取り出した後、緩衝材（大）を取り出す。

スターリンクの開梱手順

ベース と 緩衝材（小）を取り出す。
設置の流れ
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１ 開梱(2/3)

スターリンクの開梱手順

各種ケーブル、電源ユニット、標準
(Wi-Fi)ルーター等を取り出す。

ディッシュアンテナを取り出す。 実際はこのように収納されている。
設置の流れ
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１ 開梱(3/3)

可搬型電力の開梱手順

可搬型電力の段ボール箱を上から開梱し、可搬型電力本体及び付属品と梱包材を取り出す。
設置の流れ
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２ 内容物品の一覧(1/2)

スターリンクの内容物品

以下の物品が揃っていることを確認する。
※収納・輸送に使用するため、箱内のすべての梱包資材は廃棄しないこと。

メーカー製マニュアル類
(2枚)

イーサネットケーブル

ルーターマウントケース

カバー

ラミネートされた
マニュアル

●使用しない物●
(箱に入っていることの

み確認)

2個口コンセント
延長ケーブル※

3P/2P変換アダプタ x 2個
（電源ケーブルに取付済※）

➅ルーター電源
ケーブル

緩衝材（小）

緩衝材（大）

ベース ディッシュ
アンテナ

標準(Wi-Fi)
ルーター

電源ユニット

[➀-➁]
スターリンク

ケーブル(25m)

➂電源ケーブル

[➃-➄]
ルーター
ケーブル

※ 実際に使用するスターリンクには付属していない場合がある。
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２ 内容物品の一覧(2/2)

可搬型電力の内容物品

以下の物品が揃っていることを確認すること。
※収納・輸送に使用するため、箱内のすべての梱包資材は廃棄しないこと。

可搬型電力
本体

AC充電
ケーブル

車載充電
ケーブル

トランス
ジャック

x2個
付属品収納

ポーチ

メーカー製
マニュアル・

保証書
(計2枚)

●使用しない物●
（箱に入っていることのみ

確認すること）

緩衝材
（上）

緩衝材
（下）
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３ 接続構成

接続構成（完成図）

次ページ以降の手順に従い、下図の構成になるよう配線すること。

ディッシュアンテナ

➀ ➁➂➃

➂

電源ユニット

➀ ➁

3P/2P変換アダプタ※→

➂電源ケーブル→

可搬型電力

➄➃

[➀-➁]スターリンクケーブル

標準(Wi-Fi)ルーター

[➃-➄]ルーターケーブル

➅

➅ルーター電源ケーブル

➄  ➅

2個口コンセント延長ケーブル※

※ 実際に使用するスターリンクには付属していない場合がある。
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４ ディッシュアンテナの設置

ディッシュアンテナの設置

ベース、デッシュアンテナ、[➀-➁]
スターリンクケーブルを屋外の設置
予定場所まで移動し、ベースを先に
設置する。
※設置場所は北の方角に視界を遮る
ものがない場所を推奨。

ディッシュアンテナ基部に、[➀-➁]
スターリンクケーブルを差し込む。
※必ず奥までしっかり刺さっているかを
確認すること。
（緩んでいると動作不良の原因となる）

➀

➀
➀

➁

ベースにディッシュアンテナを差し込
む。
※ベースの向きに注意すること。

スターリンクケーブルのもう一端を屋
内まで引き込む。
※引き込んだ後に扉等でケーブルを強
く挟み込まないよう注意すること。

設置の流れ
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５ 配線の接続【屋内】 (1/2)

電源ユニット・ディッシュアンテナ・Wi-Fiルーターの接続

➁

➁ ➂ ➃ ➁ ➂ ➃

➂

電源ユニット側面の向かって左側の
ポートにディッシュアンテナに繋
がっているスターリンクケーブルを
接続する。
※筐体との段差がなくなるまで奥ま
でしっかりと差し込むこと。

電源ユニット側面の中央のポートに➂
電源ケーブルを接続する。
※筐体との段差がなくなるまで奥まで
しっかりと差し込むこと。

電源ユニット側面の向かって右側ポート
に[➃-➄]ルーターケーブルを接続する。
※端部がL字になっていない方を接
続。
※筐体との段差がなくなるまで奥まで
しっかりと差し込むこと。

Wi-Fiルーター底面の小さい方のポート
に [➃-➄]ルーターケーブルのもう一
端（端部がL字になっている方）を接
続。
※奥までしっかりと差し込むこと。

➁ ➂ ➃

➃

➄ ➅

➄

設置の流れ
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５ 配線の接続【屋内】 (2/2)

Wi-Fiルーター・可搬型電力と電源ユニットの接続

Wi-Fiルーター側面の大きい方のポー
トに➅ルーター電源ケーブルを接
続。
※筐体との段差がなくなるまで奥ま
でしっかりと差し込むこと。

➂電源ケーブルと➅ルーター電源ケーブ
ルを3P/2P変換アダプタ※を経由して、
2個口コンセント延長ケーブル※に接続。

2個口コンセント延長ケーブル※のプラ
グを可搬型電力正面のコンセント部分
に接続。

可搬型電力のコンセント左のボタンを
押し、可搬型電力の電源をONにする。

➄ ➅

➅

2個口コンセント延長ケーブル※のプラグを家庭用のコンセント部分に
接続して利用が可能。

設置の流れ

※ 実際に使用するスターリンクには付属していない場合がある。
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６ 起動の確認

ディッシュアンテナの動作

【留意事項】
※自動で動くのを待つこと。手動で強引に動かそうとすると故障の原因となる。
※もししばらく待ってもアンテナが動作しない場合、アンテナから「ジー」という動作音が微かにするかを確認すること。

（動作音がすれば起動している。）
※動作音がしない場合はいずれかの接続箇所の配線が緩んでいる可能性があるため、各所のコネクタを挿し直すこと。

電源プラグ接続から2～3分後、ディッシュアンテナ
が自動で真上を向くことを確認する。
この状態になれば、最低限の通信が可能である。

10～20分後、デッシュアンテナが安定して衛星を
捕捉するとアンテナ角度が北側に傾斜した角度に
変化する。
この状態が通常の利用状態である。

設置の流れ
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７ Wi-Fiへの接続(1/2)

スターリンクWi-Fiへの接続（スマートフォン）
スターリンクWi-Fiルーターが電源に接続されると、1～5分程度でスターリンクのWi-Fiが自動でONとなる。
以下のような手順でWi-Fiに接続すること。

パスワード

・・・・・・・・・・・・

SSID： ●●●●●●

SSID： ●●●●●●

Wi-Fi

接続済み

利用するWi-FiのSSIDを選択

■Android

SSID： ●●●●●●

Wi-Fi

ネットワーク

i

設定

検索

●●●●
Apple Account、iCloud、およびその他

機内モード

Wi-Fi 未接続

Bluetooth オン

モバイル通信

インターネット共有  オフ

バッテリー

VPN 未接続

■iOS 設定                                 編集

SSID： ●●●●●●

Wi-Fi XXX

その他…

 スターリンク

Wi-Fi

Wi-Fi
Wi-Fiへの接続、使用可能なネットワークの表示、
ネットワークや近くのホットスポットに接続するための
設定を管理します。 詳しい情報…

ネットワーク

i

i

キャンセル      パスワードを入力         接続

“ MIC-WIFI0001”のパスワードを入力してください

パスワード

設定を検索

ネットワークとインターネット

設定

モバイル、Wi-Fi、アクセスポイント

接続設定
Bluetooth、ペア設定

アプリ
アシスタント、最近使ったアプリ、デフォ
ルトのアプリ

通知

通知履歴、会話

ネットワークと
インターネット

インターネット
au

au

OFF

au
通話とSMS

SIM

機内モード

アクセスポイントとテザリング

インターネット

 au

Wi-Fi

Wi-Fiは自動的にONになります

接続済み / 5G

SSID： ●●●●●●

xxxxxxxx…

＋ ネットワークを追加

ネットワーク設定

Wi-FiのSSIDとパスワードはWi-Fiルーターに
貼られているシール下部を確認

利用するWi-FiのSSIDを選択

パスワードを入力

接続完了

接続完了

パスワードを入力
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７ Wi-Fiへの接続(2/2)

スターリンクWi-Fiへの接続（パソコン）

スターリンクWi-Fiルーターが電源に接続されると、1～5分程度でスターリンクのWi-Fiが自動でONとなる。
以下のような手順でWi-Fiに接続すること。

■Windows

接続

検索ボックスから「Wi-Fi」と検索。 「利用できるネットワークの表示」を選択し、
利用するWi-FiルーターのSSIDを選択。
「接続」を押し、パスワードを入力して「次へ」
を押すと、接続が完了。

Wi-FiのSSIDとパスワードはWi-Fiルーターに
貼られているシール下部を確認
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８ 収納方法(1/3)

ベースの取り外し、ディッシュアンテナ・スターリンクの収納(1/2)

ディッシュアンテナをベースから取
り外す。
ディッシュアンテナの支柱にある四
角いボタンを押しながらディッシュ
アンテナをベースから引き抜く。

デッシュアンテナの角度を収納状態に
変更するには、ディッシュアンテナが
通電した状態のままアンテナ上面を地
面につけて待機。

5～30分後にアンテナ支柱が収納位置に
自動で移動。

※自動収納を待つこと。
手動で強引に動かそうとすると
故障の原因となる。

アンテナ支柱が収納されたのを確認した
後、可搬型電力からプラグを外し、
ディッシュアンテナからケーブルを抜
き、ディッシュアンテナやベースを屋内
に移動させる。

下図のようにディッシュアンテナ、
ベース以外の物品を収納。
（各種ケーブル、電源ユニット、

標準Wi-Fiルーター等）
※可搬型電力の付属品は入れないこと。

収納の流れ
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８ 収納方法(2/3)

スターリンクの収納(2/2)

ディッシュアンテナの上に緩衝材（小）を挟み、ベースを載せる。 緩衝材（大）を載せて上面を覆い、ラミネートされたマニュアルを
最後に載せ段ボール箱を閉じる。

収納の流れ
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８ 収納方法(3/3)

可搬型電力の収納

OUTPUT

W

INPUT

W

可搬型電力のバッテリー残量が50％を切っており、かつ
利用できる固定電源がある場合には80％程度まで充電してか
ら収納。
（可搬型電力裏面の充電端子キャップを外し、
AC充電ケーブルを挿し込んでコンセント等から充電）

可搬型電力に付属のケーブル類を
付属品収納ポーチに収納。

緩衝材（下）→ 可搬型電力本体 → 緩衝材（上）
→付属品収納ポーチの順で可搬型電力の
段ボール箱に収納し、箱を閉じる。

収納の流れ
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